

# 一心要给骗子汇钱 银行也挡不住

## 近三万元石沉大海后,她才后悔莫及

本来,她可以不去理会那条手法拙劣的QQ诈骗信息,但“大奖”蒙蔽了她的双眼;本来,她可以只损失几百元就悬崖勒马,但她拒绝了银行工作人员的苦苦劝说,换了多家银行汇给骗子近3万元。在得知自己受骗后,她才明白自己当时有多糊涂。昨天,市民陆女士的遭遇让人摇头叹息。

### 银行来了个“怪异”顾客

前天下午4点半,雨花西路农业银行长虹路支行工作人员钱小姐正准备下班。突然,一位举动有些异常的顾客引起她的注意。“她就在柜台和自动柜员机之间走来走去,看上去很着急,也不办理业务。”钱小姐急忙上前询问情况。

那位神色“异常”的顾客正是陆女士,面对银行工作人员的询问,她表示想汇款。“那你抓紧时间汇呀,再晚我们就下班了。”钱小姐催促说。随后陆女士便将36张百元大钞放到柜台上,并从身上掏出一张记着对方账号的皱巴巴的纸。

出于职业敏感,钱小姐问了一句:“怎么掐着银行下班的点汇款啊?”随后陆女士的回答,让钱小姐起了疑心。

原来,陆女士家前天新装了宽带,上网打开QQ后不久,便跳出一个对话框,陆女士一看,不禁兴奋起来。“恭喜你的QQ号码获得腾讯公司摇号活动二等奖,奖品为新款笔记本电脑一台和奖金38000元。”陆女士颤抖着点击鼠标,按照对话框提供的网页一步步打开,“公司简介”、“员工信息”、“中奖名单”等一系列资料一一出现在屏幕上。“腾讯公司是大公司,他们的活动还会有假吗!”陆女士立刻拨打了对方提供的咨询电话,对方告知她“确实中了奖”,不过需要将“公证费”、“税费”等四五项费用汇到一个银行账号上,才能领奖。

陆女士深信不疑,立刻准备照办,此时对方又称:“费用要在下午4点半到5点之间汇出才有效。”于是,便



无比懊恼的陆女士正在报警

出现了开头的一幕。在此之前,陆女士已经通过其他银行先将850元“兑奖确认手续费”打到了对方账户里。

### 听不进银行苦劝

一听到这似曾相识的故事,钱小姐警觉起来,她想起之前也遇到过一个老太太来银行汇款“领奖”的事,最后证明那是一场骗局。她觉得陆女士很可能被骗了,赶紧把情况汇报给支行的邹行长。

“我们觉得这里面肯定有蹊跷,建议她先不要汇这笔钱,可她怎么也不听。”得知情况的邹行长亦觉得“其

中有诈”,破例将陆女士已经进入银行交易系统的汇款记录抹去,把这笔钱暂时“稳”在陆女士的账户里。

“你肯定遇到骗子了。”钱小姐开始劝说陆女士,可陆女士表示对方有正规的公司网站,可以看到他们的员工资料,网上还能查到中奖名单,“这就是腾讯公司搞的活动,人家是大公司,不会骗人的。”陆女士的一番话说得钱小姐哭笑不得,只好劝她先向警方核实对方的信息后再作打算。

钱没汇出,陆女士有些不满,悻悻而归。而钱小姐表示,

幸好陆女士是在柜台上操作的,“如果是在ATM机上操作,只要一按提交按钮,任何追回的办法都没有了,好在现在的钱是安全的。”

然而,陆女士却不这么认为。认为“农行工作人员不配合”的她,竟于昨天一早,又将2800元对方反复催缴的“领奖押金”,换了家银行直接打到对方的账上。这时,对方又称“奖金被冻结”,除了需要缴纳2万元所得税外,还要再交5000元“解冻费”,陆女士又着急起来。

“我一心想领奖之后给老公一个惊喜,可家里已经没钱了,所以瞒着老公向朋友借了5000块钱。”交完“领奖押金”后,昨天中午陆女士又装着“翻家底”的2万元钱和向朋友借的5000块钱,去其他银行一股脑汇给了“腾讯公司”,汇完后,对方竟称还需再交最后的2000元,就可以领奖了。

### 坚持要汇“最后的钱”

昨天中午,借到最后2000元的陆女士再次来到农业银行长虹路支行准备汇款。刚一进门,钱小姐便认出了陆女士,当她得知陆女士还是将总共28050元钱通过其他银行汇出后,将她带到行长室,希望行长的劝说可以让陆女士醒悟。

“你让我把这最后2000块钱汇出去吧,这是最后唯一的希望了。”在行长室里,陆女士还抱着最后一丝希望。陆女士掏出日期是8月13日的一叠汇款单回执,嘴里一遍遍地重复着“就差这最后的2000元钱了。”

“你的汇款额都快赶上奖金总额了,你在哪看到过这样领奖的?”“腾讯公司经

常在QQ上发布警示公告,让用户谨防中奖陷阱,你说的那个肯定是骗子啊!”邹行长和银行工作人员纷纷劝说陆女士。听着大家的分析,陆女士慢慢冷静了下来。

“我是最近缺钱缺糊涂了,居然上了这种当。”突然,陆女士一下子瘫坐到沙发上,用力拍打了几下桌子。她告诉记者,她和丈夫正筹备开一个旅馆,最近正在装修,所有钱都投进去了,还缺近10万元。“这下子又被骗了两万多,这可怎么办啊。”陆女士说,丈夫的身体一直不好,光得知被骗,还不知道被骗了这么多钱,就已经急晕了。

陆女士告诉记者,其实之前她就隐约感觉到上当了。“可已经汇了那么多钱出去,我宁愿抱着一丝希望,希望它是真的。”

而邹行长表示,如果陆女士前天听工作人员的劝告,那她损失的只是第一次汇出的850元钱。“骗子强调在银行快下班的时候汇款,就是因为这时候银行结账工作繁忙,工作人员不易察觉,而且款项一旦汇出,基本上就无法追回。”

无奈之下,陆女士报了警,希望警方可以帮助她抓获骗子追回她的损失。“否则我就不活了。”这番话,令在场所有人摇头叹气。

随后,记者联系腾讯公司证实,在没有参加腾讯公司活动的前提下,腾讯公司不会通知任何用户中奖信息。邹行长也提醒其他市民注意类似骗局:“银行有义务尽量确保市民钱款安全,但如果市民自己不擦亮眼睛,还是会给不法分子可乘之机。”

(吕先生爆料奖100元)  
快报记者 王觅  
实习生 季敏 文/摄

## 江宁又出现 20多头死猪

快报讯(记者 顾元森)快报昨天报道了江宁将军大道凤凰山附近发现十余头死猪一事,昨天又有人给快报打来电话,在江宁淳化街道一条河里又出现了20多头死猪,目前有关部门正在调查死猪的来源。

前天,有人发现在江宁凤凰山附近的一座大桥下,河内及河堤上有10多头死猪,当地街道、动物检验检疫部门闻讯后立即赶到现场,将死猪拖走深埋。无独有偶,昨天上午10点多,有人在江宁淳化街道水门桥附近发现大量死猪,不少死猪身上围满了苍蝇,散发出熏人的恶臭。在这些死猪中,大的有七八十斤重,小的有二三十斤,从死猪腐烂的程度看,这些猪死亡至少已经有好几天了。

接到市民反映后,当地街道与动物检验检疫部门立即赶到现场,并组织了10多名当地农民在河里将死猪捞起,一个多小时后,共打捞出20多头死猪。工作人员在现场用专门的药水进行消杀,并安排人员将死猪全部装到一辆拖拉机内,运到五六公里以外的山沟内深埋。

值得一提的是,在扔猪现场河堤的草丛边,大家发现有明显的车轮印,众人猜测这可能是抛丢死猪的车辆留下来的。附近村民称,现场周围的村落里基本上没有人养猪,当地也没发现动物疫情,而且前几天村民们没看到河里死猪,所以大家猜测死猪极可能是有人在12日深夜故意扔在这里的。对于村民们的反映的情况,当地派出所进行了勘查。

此处的死猪与将军大道凤凰山附近的死猪到底有无联系?对此,淳化街道与动物检验检疫部门工作人员称,目前并不清楚,有关部门将进一步做调查,以免发生疫情。(爆料奖60元)

## 本周六,红星国际家居继续给你“金”喜

红星家居奥体店、中央路店同时传来好消息,本周六(8月15日),两大商场将延续开业期间顾客大呼过瘾的“金”喜,同时还有意想不到的新“金”喜。红星奥体店、大聪、薛子现场帮你“侃”价

位于江东中路313号的红星国际家居奥体店,已成为众多家居消费者谈论最多的新地标。继开业惊喜大放送之后,本周六又有新惊喜,从晚上6点开始,前往红星奥体店的前100名顾客,可领取大聪、薛子签名卡一张,参加两人带队的婚庆家居“侃”价活动。

除了买断价活动,还有更多惊喜!“该商场一负责人介绍,他们与南京交通广播车友俱乐部合作举行专场家居团购会,顾客凭团计划卡和车友之家会员卡,在商场购物满3000元就获赠100元苏宁现金券,多买多送;同时只要购物满2000元就可获赠由大聪、薛子亲笔签名的“点点”玩偶一个。

## 09国际商务单证员报名开始

2009年全国国际商务单证员南京考区下半年资格认证工作已经开始,目前相关职业培训工作开展,报名非常火爆,名额将满!9月初开课,考试时间为11月,该考试由全国商务认证部门指定在上海外贸经贸教育中心统一报名。学

届时还将举行“一吨汽油等你来拿”抽奖活动,每一位到场的顾客都有机会获得汽车加油卡一张,将有一吨汽油送给幸运顾客。

由于周六晚上的活动,红星奥体店特为前往该店的顾客准备了颇具风情的冷餐会,让你在开心购物的同时,尽情体验尚上生活带给你的惬意,与舒适。

中央路店 红星婚庆家居最大“金”喜

红星中央路店也在本周六准备了大量“金”喜,从下午六点半到晚上九点半,给顾客拿出了红星婚庆家居年度最大让利幅度:红星时尚 chair 盛会,共享欢乐 Party,买椅子送餐桌,打破常规购买方式,以椅子的价格换回一整套的桌椅,让你把目光由固定的以大件决定小件,转移到以细节影响整体的全新购买方式。汇集全城3000多款高端沙发椅、逍遥椅、办公椅、欧美餐桌椅,各类风格迥异造型出众的精品展示满足你挑

剔的眼光和所有想象的期许。1元时尚椅子拍卖会,心跳的价格让你心情再度跳跃起来。此外,“金”喜包括团购超低折扣,所有红星团计划会员,都可以享受红星和团计划特约商户签订的超低团购折扣;所有凭西祠婚博会现场发放的红星为家而嫁婚庆家居专场团购会邀请即送由半岛摄影提供的写真券一张;活动期间购物满1000元,可领取水游城横店国际影城电影兑换券2张,每人每单限领2张,限前100对。同时,团计划会员单张订单满3000元送100元苏宁电器提货卡,多买多送。

活动期间,所有红星团计划会员在2店购物都可获赠由红星赠送的专享“嫁妆”一份(内含苏宁电器优惠券、由半岛摄影提供的摄影抵用券、绿巢家纺提供的家纺抵用券、一汽丰田超值优惠券)。同时,还可领取“新口蜜月游”抽奖券一张,有机会获得海南双飞蜜月游大奖。

别的眼光和所有想象的期许。1元时尚椅子拍卖会,心跳的价格让你心情再度跳跃起来。

此外,“金”喜包括团购超低折扣,所有红星团计划会员,都可以享受红星和团计划特约商户签订的超低团购折扣;所有凭西祠婚博会现场发放的红星为家而嫁婚庆家居专场团购会邀请即送由半岛摄影提供的写真券一张;活动期间购物满1000元,可领取水游城横店国际影城电影兑换券2张,每人每单限领2张,限前100对。同时,团计划会员单张订单满3000元送100元苏宁电器提货卡,多买多送。

活动期间,所有红星团计划会员在2店购物都可获赠由红星赠送的专享“嫁妆”一份(内含苏宁电器优惠券、由半岛摄影提供的摄影抵用券、绿巢家纺提供的家纺抵用券、一汽丰田超值优惠券)。同时,还可领取“新口蜜月游”抽奖券一张,有机会获得海南双飞蜜月游大奖。

为进出口业务必不可少的岗位,而外贸公司的其他岗位也往往都得从做单证开始。因此,求职前最好先接受专门培训,并通过单证员考试。有意报名的学员,请拨打南京分校电话025-83305156/83305160进行咨询,确认!!!

## 五星换季特惠彩电、厨具让利30%

本周末,五星电器联合了国内外百大品牌进行换季特惠,彩电、厨具全面让利30%。今年下半年的家装热潮已经袭来,本周起五星将举行为期五周的“09秋季厨卫节”,樱花、A.O史密斯、老板、方太、帅康、西门子、海尔等厂家鼎力支持。另外五星手机3折起。风扇、洗衣机、相机5折起。冰箱、电脑6折起,热水器6.5折起。合资彩电、1.5P空调、油灶7折起。2P空调7.5折起,国产彩电8折起。

彩电、空调、冰洗全面让利 随着装修旺季的到来,视听、空调、冰洗等品类迎来旺销,五星除了推出多款爆款机型之外,还有多款新品上市。长虹32英寸液晶一款32710,市场价3499元,惊爆

价2996元。TCL40英寸液晶LA40E9FBD,市场价5499元,惊爆价4999元。创维42英寸液晶彩电TFT42L05HF,市场价6299元,惊爆价5599元。三星32英寸液晶一款LA32B3350,市场价3699元,惊爆价3499元。索尼40英寸液晶一款KLV-40S400A,市场价7699元,惊爆价7299元。夏普46英寸液晶新品首发KDL-46W5,五星首发价13499元。空调方面,格力、志高、AUX、海信、科龙等十大空调厂家鼎力助阵五星换季惠卖。

五星千万资源打造厨卫节 从本周开始,五星电器将举行为期五周的“09秋季厨卫节”。本次活动得到了樱花、A.O史密斯、老板、方太、帅

康、西门子、海尔、奥普、华帝、万和等广大厂家的大力支持,五星电器采销中心厨卫事业部总经理于波泉介绍:“五星总部对厨卫节十分重视,投入了千万的特价资源与厂商联手打造本次活动。除价格的直接优惠外,活动形式多样:特价组合套餐、返券以及礼品等,消费者可直接去附近的五星电器各大卖场咨询。”本周末,五星欧式油烟机+嵌入式灶具仅售999元,万和、万家乐热水器7折起售,消费者购买华生欧式油烟机再加100元送指定型号嵌入式灶具。

五星全面拉开暑促市场 针对目前的暑期市场,手机、数码方面厂家借助五星换季特惠进行全面让利。

## 中央商场秋季调整 倾情热卖

“时尚生活,温馨欢乐”是中央商场所倡导的时尚消费理念,为了营造更优美舒适的购物环境,中央商场每年都会进行一次品牌和环境上的调整。今年的调整在即,又逢“创建文明城市”活动,中央商场于8月12日起重磅推出“秋季调整倾情热卖”活动。期间,全场服饰类商品低

至2折,再满98元减80至30元现金。同时服饰类满200元,化妆品家电、珠宝、通讯等满500元以上还赠送价值5元啤酒券一张。夏季是商场传统意义上的淡季,而中央商场却总是逆潮而上,每一年的夏季热卖都是异常红火。今年的促销力度是更上一层楼,原本很多品牌的折扣已经是达到低点,不过为

了配合中央商场此次的调整热卖,为了延续中央商场几年来夏季热卖的销售热潮,各品牌厂家是纷纷倾情参与,品牌的参与度达到90%以上。很多冬令商品如羽绒服、皮草等也反季节热卖,参与到活动中。而且在已低至2折的同时再满98元减80至30元现金,这个折扣力度算下来已经不敢想象。